

**Здоровий спосіб насолоджуватися смаженими стравами**

Насолоджуйтеся хрусткими, смачними смаженими стравами з невеликою кількістю олії або без неї. Універсальна мультипіч Create 5 дозволяє смажити, готувати на грилі, обсмажувати і навіть запікати. Смачні страви для всієї родини без використання олії.

Product Benefits & Features**Смажте їжу, використовуючи на 90% менше олії та скорочуючи калорії до 50%.***

У мультипечі Explore 5 Air Fryer можна готувати улюблені страви не лише смачними, а й більш корисними. Циркуляція гарячого повітря розігріває продукти з усіх боків, завдяки чому ви отримуєте неперевершений смак у хрусткій скоринці.

**Смажте, запікайте, обсмажуйте і готуйте на грилі.**

Мультипіч Create 5 — відмінний універсальний прилад для кухні. Немає необхідності використовувати різні прилади для смаження, запікання, обсмажування або приготування на грилі — все це можна зробити у мультипечі. Спеціально складені для мультипечі рецепти подарують вам натхнення.

**60-хвилинний таймер — і можете сміливо займатися своїми справами**

Таймер на 60 хвилин — це зручний та зрозумілий інтерфейс, що допоможе готувати страви, на які потрібен час. Установіть таймер на будь-який строк тривалістю до 60 хвилин, і коли все приготується, він сповістить вас звуковим сигналом, вимкнувши при цьому нагрівання.

Компактний дизайн — для будь-якої кухні

Компактна мультипіч поміститься на кухні будь-якого розміру, не займаючи при цьому надто багато простору. Однак завдяки ємності 2,5 л ви можете готувати як основні страви, так і до 800 г картоплі фри, не загромождаючи при цьому кухню.

Менше клопоту, більше смачних страв разом із новим кошиком

Новий дизайн передбачає два компоненти — зовнішню чашу та внутрішній кошик. Після завершення приготування ви легко перенесете страву з кошика на тарілку, залишивши олію та надлишковий сік у чаші.

Product Specification

Потужність, Вт	1350
Висота, мм	330
Ширина, мм	270
Глибина, мм	355
Довжина кабелю живлення, м	0.9
Колір	Granite Black
Основний колір	Чорний
Країна виробництва	Китай

